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Proposição Eletrônica nº 4886

REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO  SOBRE
RECLAMAÇÃO A RESPEITO DA COZINHA PILOTO

Para  o  bom  desempenho  do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Considerando  a  reclamação da municipe  LUCIANA CHIEIA em
rede social,  no dia 05 de abril  as 12h28min, no facebook, compartilhada por  Vicky Friedel
Gobbo as 15h48min e a marcação do meu nome pela municipe  NAYARA DELIBERADOR
FARIA. 

- Estou indignada com o que vi hoje no fundo da cozinha piloto da
prefeitura de Assis em cima de um caminhão da prefeitura um porco sendo abatido cruelmente
eu achei uma judiação eu não sabia que no fundo da cozinha piloto que no caso também está
cheio de mato que o Prefeito não tem limpado e eu já fiz uma reclamação uma vez para um
vereador que eu não vou citar  o nome mandei  o vídeo ele simplesmente visualizou e não
respondeu e hoje por acaso eu vi o porco sendo matado inclusive agora agora mesmo né tá
com uns 20 minutos quem não acreditar pode vir até aqui tá olhando porque o caminhão tá
parado lá o porco provavelmente deve tá lá em cima ainda morto porque daqui dá para dava
para escutar  os gritos eu fui  olhar  e vi  eles abatendo porco então estou indignada com a
prefeitura de Assis eu acho que isso é uma crueldade se bem que não sei se o prefeito tem
conhecimento desses atos que tem acontecido aqui mas também acho um descaso o tanto de
caramujo que desce de lá quando chove a chuva a água da prefeitura 10 toda aqui eu acho o
campo de futebol deles lá em cima é bem mais cuidado do que a parte de baixo aqui eu acho
que eles cuidam mais do campo de futebol do que da cidade porque o campo é impecável não
tem um defeito então acho que a gente tem que rever os conceitos.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) Procede a reclamação?
b) O responsavel pela cozinha piloto tem autorização para matar porcos
ali naquele local?
c) A carne do porco foi consumida pelos servidores ou fornecida junto a
merenda escolar?
d) Qual a procedencia do animal?
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SALA DAS SESSÕES, em 05 de abril de 2019.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD
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Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 4886.
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